

Župne obavijesti

PONEDJELJAK:

- ◆ 17³⁰ Roditeljski sastanak za prvopričesnike i podjela haljinica
 - ◆ Proba mješovitog zbora (*nakon mise*);
 - ◆ 20⁰⁰ Roditeljski sastanak za krizmanike

UTORAK:

čišćenje crkve (*nakon mise*);

SRIJEDA:

"**Deveti**" je u mjesecu, Poslanici, animatori i Biseri obilježavaju taj dan kao spomen na bl. Mariju Propetog, molitvom sv. krunice prije sv. mise prema njezinim razmatranjima. Na sporednom oltaru njezine su moći. Utecimo se u zagovor našoj hrvatskoj Blaženici, posebno u ovoj godine kada Družba slavi 100 godina postojanja i kada imate mogućnost potpunog oprostata po uobičajenim uvjetima, sv. ispovijed, pričest i molitva na nakanu sv. Oca, koju je dao sv. Otac u svim crkvama, kapelicama gdje djeluju sestre povodom ovog jubileja Družbe.

ČETVRTAK:

Svetkovina Tijela i Krvi Kristove - **TIJELOVO**

Svete mise u **8⁰⁰**, **10⁰⁰** na otvorenom (procesija) i **19⁰⁰** sati.

Pozivam prvopričesnike da u svojim prvopričesničkim haljnicama sudjeluju na sv. misi i tijelovskoj procesiji sa Presve-tim, da zajedno sa malom djecom posipaju cvijeće u procesijskom hodu. Pozivam i krizmanike na tu svečanu misu.

SUBOTA:

Sv. Antun Padovanski: 19.00 misa u čast svecu svega svijeta.

RASPORED sv. misa kroz godinu nedjeljom:

9⁰⁰ ; 11⁰⁰ župna- na otvorenom ispred crkve;

19⁰⁰ večernja s mladima

Radnim danom u 19⁰⁰ sati.



DUH ZAJEDNIŠTVA

PASTORALNI LISTIĆ ŽUPE SV. PETRA, IVANIĆ-GRAD
Godina XXI.—broj 952. — 7.6.2020.

Bog je poslao Sina da se svijet spasi po njemu

U ono vrijeme reče Isus Nikodemu: »Bog je tako ljubio svijet te je dao svoga Sina Jedinorođenca da nijedan koji u njega vjeruje ne propadne, nego da ima život vječni. Ta Bog nije poslao Sina na svijet da sudi svijetu, nego da se svijet spasi po njemu. Tko vjeruje u njega, ne osuđuje se; a tko ne vjeruje, već je osuđen što nije vjerovao u ime jedino-rođenoga Sina Božjega.«

Iv 3, 16-18



Tko je Bog u kojeg vjeruješ?

Današnjim blagdanom Crkva želi zahvaliti za dovršeno djelo spasenja koje je Otac izveo u raspetom Sinu i uskrišenom po Duhu Svetom.

Ipak, nekako je najteže pojmiti Boga kao Trojstvo. Boga kao Oca i Krista kao Sina si još možemo predočiti, Duha Svetoga malo teže i tek uz usporedbe; no, odnos njih trojice—teško ili gotovo nikako; barem na prvu. Jedan je tri, a tri je jedan. Pred ovom istinom razum zastaje, a tek vjera nalazi odgovore.

Za svaku religiju ili vjeru prvo je pitanje tko je Bog/bog i u svakoj od njih on je uvijek pomalo zakriven i nikada do kraja shvatljiv čovjeku. Netko tko gleda sa strane mogao bi reći da je nama kršćanima lako doći do tog odgovora. Ipak, svaki kršćanin prolazi 'egzistencijalnu krizu' pokušavajući naći odgovor i spoznati Boga koji je Jedan, a opet postoji kao Trojica.

Čovjek danas od Boga želi napraviti svojeg podložnika, onoga koji će ispunjavati želje, koji će se mijenjati i prilagođavati trenutnim potrebama i shvaćanjima, i ponajviše od svega—želi materijalni dokaz. Zaboravljamo i/ili ne shvaćamo da smo samo ljudi, da smo ograničeni materijalnim svijetom i da bog kojeg bismo mogli vidjeti, osjetiti, nagnjušiti i njime raspolagati—ne bi bio Bog. Tada nam vjera ne bi trebala jer bismo imali materijalan dokaz. Isto tako, naš bog ne bi se mnogo razlikovao od običnog, slabog čovjeka. Kako neizmjernog Boga do kraja opisati?

Što god kažemo o Bogu, što god otkrijemo o njemu, istovremeno smo jako puno toga o njemu zakrili. Bog je puno veći od svega što mi o njemu možemo zamisliti. Cijelu vječnost (!) provodit ćemo trajnim upoznavanjem Boga, i opet ga nikada do kraja spoznati—jer je Bog. Jer ga ne možemo 'strpati' u naše okvire, jer ne postoje riječi kojima bi se mogao do kraja opisati. Neki teolozi kažu da o Bogu možemo govoriti samo ono što on nije.

Možemo li onda znati u koga vjerujemo? Znamo li mi, kršćani, u kojeg Boga vjerujemo? Bog nam je o sebi otkrio dovoljno upravo po odnosu unutar Presvetog Trojstva.



DAN	MISNA NAKANA	SVETAC DANA
PON 8.6.	19 ⁰⁰ † Antonija, Željko i Nikola Šipuljak, Mara Rihter	Melanija
UTO 9.6.	19 ⁰⁰ † Ivana Jagodić, na nakanu † ob. Županc, Dražić	Ranko † Slavko Cundić
SRI 10.6.	19 ⁰⁰ † Ivan i Marija Ivanović, Ružica Čordić	Dijana
ČET 11.6.	8 ⁰⁰ † Blaž Čavar, ob.Čavar i Ćurić 10 ⁰⁰ TIJELOVSKA PROCESIJA 19 ⁰⁰ † Branko, Nena, Ivka i Josip Vučinić	Presveto Tijelo i Krv Kristova TIJELOVO
PET 12.6.	19 ⁰⁰ † Ivan, Bolto i Kata Franjčić † Ante Biljuš, ob.Radić † Antonio Matijević	Leon † Silvio Ajduk † Ante i Ana Gudelj
SUB 13.6.	19 ⁰⁰ † Anto i Ruža Crnoja, ob. Crnoja	Sv. Antun Padovanski
NED 14.6.	9 ⁰⁰ † Ivan i Dragica Vincek 11 ⁰⁰ župna PRO POPULO 19 ⁰⁰ † Vica Bartolić	XI NED. KROZ GODINU

U slučaju krivo napisanog imena ili prezimena u nakani javite nam prije mise da bismo mogli ispraviti!

Bog je neizmjerna Ljubav koja se pokazala u žrtvi Oca koji je dopustio da njegov Sin prolazi najstrašnije trenutke ljudske patnje, fizičke i duševne boli i napuštenosti. Ljubav koja se pokazala u Sinu koji pati zajedno s čovjekom da bi ga otkupio u njegovoj patnji i bijedi, a onda i uskrisava da bi ga privela u savršenu vječnost. Bog je Ljubav koja se pokazuje u Duhu Svetom koji trajno boravi s nama upravo u obliku ljubavi za drugoga.

Presveto Trojstvo su tri božanske osobe koje cijelu vječnost rade dvije stvari: ljube i stvaraju. Ako malo bolje razmislimo, to je ono što je temeljna težnja čovjeka: da ljubi i da stvara. Kada čovjek zaista ljubi, nema toga što neće napraviti za dobro ljubljenoga. Prepoznaješ li trag Boga, Presvetog Trojstva u sebi? Taj daleki, neshvatljivi i nedohvatljivi Bog i nije toliko daleko od tebe. Što si više na njegovu sliku—što više ljubiš, to ti je jasniji, bliži i shvaćaš da ti ne trebaju riječi da bi opisao Boga. Boga, s Bogom i u Bogu se živi.